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Realiza los siguientes items correctamente.

Un jardin cuadrangular tiene 100 m2 como superficie, ;cual es el perimetro del
jardin? s

a)40m b) 10m c) 40m?2 d) 100m

Calcula el area total de la siguiente figura, si el area de cada cuadrado es de
4cm?2,

Una piscina rectangular mide 15m de largo y su ancho es la tercera parte de su
largo. Calcula el area de la piscina.

~~

Lester tiene 4 rectangulos iguales y 2 cuadrados del mismo tamano. con los que
forma la siguiente figura. Si el lado mayor de cada uno de los rectangulos mide 12
cm, ;cudl es el perimetro de la figura?

¢Cual es el area del paralelogramo formado por dos triangulos isésceles?
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